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Split, 5. travnja 2013. 

 

IZVJEŠĆE  O UNUTARNJOJ PROSUDBI SUSTAVA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE 

ESG-standardi Medicinski fakultet, Sveučilište u Splitu 

Politika, misija, 
vizija, opća 
strategija 
visokog 
učilišta/pod-
strategije;  
Ciljevi, 
cjelokupna 
organizacija i 
unutarnja 
povezanost  
sustava 
osiguravanja 
kvalitete; 
Dokumentacija 
– uključujući 
politiku 
kvalitete, 
postupke i 
odgovornosti 
svih dionika 
objavljeni su 
javno.  

 

Aktivnosti 4.1.1. do 4.1.14. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta:  

 Medicinski fakultet u Splitu viziju, misiju i strategiju ima istaknuto u svom Statutu 
(dostupno na http://neuron.mefst.hr/docs/dokumenti/pravilnici/STATUT%20MF.pdf).  

 Kao zaseban dokument Fakulteta postoji Strategija razvoja fakulteta u razdoblju 2009.-
2014. 

 Fakultet je imao zasebnu Strategiju razvoja znanosti za razdoblje 2007.-2012., te je u 
dovršetku izrada strategije za sljedeće petogodišnje razdoblje. 

 Fakultet je izradio ARIS (Architecture of Integrated Information Systems), projekt opisa 
vlastitih poslovnih procesa sa svrhom uspostave repozitorija poslovnih procesa, 
uspostave sustava upravljanja nad poslovnim procesima, njihovog kontinuiranog 
unaprjeđenja te efikasnijeg odabira i uvođenja novih informacijskih rješenja u svrhu 
unaprjeđenja poslovnih procesa. 

 Politika kvalitete fakulteta bit će donesena na sjednici Fakultetskog vijeća 16. travnja 
2013. koja će biti u skladu s Politikom kvalitete Sveučilišta usvojena (80. sjednica 
Senata, 25. 01. 2013.).  

 Pravilnik o sustavu za unaprjeđenje kvalitete Medicinskog fakulteta u Splitu i Priručnik 
osiguravanja kvalitete Medicinskog fakulteta u Splitu bit će doneseni na sjednici 
Fakultetskog vijeća 16. travnja 2013.. 

 Odbor za unaprjeđenje kvalitete na Medicinskom fakultetu u Splitu osnovan je na 1. 
redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća održanoj dana 18. listopada 2007. Voditelj 
Odbora sudjeluje u radu Centra za unapređenje kvalitete Sveučilišta u Splitu. 

 U skladu s novim Pravilnikom o ustroju i ulozi sustava upravljanja kvalitetom 
Sveučilišta u Splitu provodi se prva unutarnja prosudba učinkovitosti sustava 
osiguravanja kvalitete na Medicinskom fakultetu. 

 Politika kvalitete te ostvarivanje definiranih standarda kvalitete uglavnom su u 
pripremnoj fazi ovisno o dinamici usvajanja i provedbe Priručnika osiguravanja 
kvalitete sastavnica. 

 Unutarnja prosudba sustava osiguravanja kvalitete provodi se prvi put. Samoanaliza je 
obavljena 2008. godine prije dolaska vanjske evaluacije i dobivanja dopusnice. 

 Etički kodeks Medicinskog fakulteta u Splitu usvojen je na 18. redovitoj sjednici 
Fakultetskog vijeća održanoj dana 9. travnja 2009. 

 Dokumentacija Medicinskog fakulteta u Splitu je javno objavljena 
(http://www.mefst.hr/default.aspx?id=51). 

 

Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Izraditi podstrategiju sustava osiguravanja kvalitete.  

 Usvojiti Pravilnik i Priručnik te započeti s njihovom primjenom. 

 Definirati postupke i procedure provođenja aktivnosti sustava osiguravanja kvalitete 
Medicinskog fakulteta u Splitu te njihov nadzor. 

 Analizirati provođenje strategije Medicinskog fakulteta u Splitu, politike kvalitete i 
ostvarivanje definiranih standarda kvalitete svih djelatnosti Medicinskog fakulteta u 

http://neuron.mefst.hr/docs/dokumenti/pravilnici/STATUT%20MF.pdf
http://www.unist.hr/kvaliteta/Odborizaunaprjeđenje/tabid/164/language/en-US/Default.aspx
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Splitu. 

 Redovito provoditi unutarnju prosudbu učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete na 
Medicinskog fakulteta u Splitu i provoditi predložene mjere za poboljšanje, definirati 
postupak unutarnje prosudbe učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete. 

 Uključiti vanjskog dionika u sastav Odbora za unaprjeđenje kvalitete. 

 Puna implementacija ARIS platforme. 

Odobravanje, 
promatranje i 
periodična 
revizija 
studijskih 
programa i 
stupnjeva 
obrazovanja  

 

Aktivnosti 4.2.1. do 4.2.22. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta:  

 Postupci vrednovanja studijskih programa na Sveučilištu definirani (Pravilnik o 
postupku vrednovanja studijskih programa Sveučilišta usvojen na 7. sjednici Senata, 
21. 05. 2012.). 

 Postupak odobravanja novih studijskih programa (aktivnosti 4.2.3. – 4.2.8.) redovito 
provodi Povjerenstvo za studije te predlaže Senatu usvajanje novih studijskih 
programa (zapisnici Povjerenstva i Senata). 

 Izrada Elaborata povjerava se Povjerenstvu za nastavu, a usvaja se na Fakultetskom 
vijeću. 

 Nadziranje studijskih programa i kvalifikacija (aktivnosti 4.2.9. – 4.2.12.): utvrđuju se 
upisne kvote i uvjeti za upis studenata u prvu godinu studijskoga programa, studijski 
programi su javno objavljeni (http://www.mefst.hr/default.aspx?id=8). 

 Periodična revizija studijskih programa i kvalifikacija (aktivnosti 4.2.13. – 4.2.22.) 
provode se na Medicinskom fakultetu u Splitu i Sveučilištu (zapisnici Povjerenstva i 
Senata) 

 Definirani su postupci priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja 
studija (Pravilnik o akademskom priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija 
usvojen na sjednici Senata 18. 10. 2007.) i provode se postupci priznavanja na 
Medicinskom fakultetu u Splitu prema potrebi.  

 

Unutarnja prosudba: Napredna faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Ponovno uvesti nadzor izvođenja nastave prema izvedbenom planu studijskog 
programa. 

 Izraditi ishode učenja po predmetima i programima na temelju već izrađenog Kataloga 
znanja i vještina. 

 
Ocjenjivanje 
studenata  

 

Aktivnosti 4.3.1. do 4.3.7. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta: 

 Definiran sustav studiranja na Medicinskom fakultetu u Splitu (Pravilnik o studiju i 
sustavu studiranja usvojen na 3. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća od 3. prosinca 
2009). 

 Definiran sustav nadzora provedbe nastave na Medicinskom fakultetu u Splitu 
(Pravilnik za nadzor provedbe nastave usvojen 6. srpnja 2006). 

 Aktivnosti (4.3.2. – 4.3.7.) provode se redovito na Medicinskom fakultetu u Splitu. 

 

Unutarnja prosudba: Napredna faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Provoditi periodično revidiranje sustava studiranja. 
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Resursi za 
učenje i 
potporu 
studentima 
 
  

 

Aktivnosti 4.4.1. do 4.4.12. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta, ali i druge 
aktivnosti: 

 Nove zgrade Medicinskog fakulteta u Splitu (zgrade B i C) su izgrađene. 

 Novi studentski dom pred završetkom (sveučilišni kampus). 

 Prostori za predavanja, knjižnice s čitaonicama te računalne učionice osigurani su u 
zgradama Fakulteta. 

 Dovoljan broj primjeraka obvezatne i dopunske literature osiguran studentima u 
knjižnici Medicinskog fakulteta u Splitu ili Sveučilišnoj knjižnici. 

 Ustrojene su i organizirane administrativne službe Sveučilišta i sastavnica za potporu 
potreba studenata. 

Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Opremiti u potpunosti novoizgrađene objekte kako bi bili na raspolaganju do pune 
funkcionalnosti za studente, nastavnike, te gostujuće nastavnike.  

 Osnovati ured za potporu studentima na Medicinskom fakultetu u Splitu. 

Osiguravanje 
kvalitete 
nastavnog 
osoblja, 
njegova  
interakcija, 
utjecaj  
na društvo 
znanja te 
doprinos 
regionalnom 
razvoju 
 
 

 

Aktivnosti 4.5.1. do 4.5.11. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta: 

 Planiranje nastavničkih i suradničkih potreba provodi se na traženje uprave Sveučilišta 
i MZOS, prema Pravilniku o vanjskoj suradnji Sveučilišta (usvojen na 59. sjednici 
Senata 28. 06. 2012.), na Medicinskom fakultetu u Splitu se provode  postupci za 
odobrenje sudjelovanja vlastitih nastavnika i suradnika u nastavi na drugim 
ustanovama visokoga obrazovanja te se sklapaju ugovori s vanjskim 
nastavnicima/suradnicima. 

 Izbori u zvanja provode se na temelju javnog natječaja u skladu sa Zakonom. 

 Vrednovanje rada nastavnika i suradnika: razvijen postupak studentskog vrednovanja 
kvalitete nastavnika i suradnika te nastave preko ankete koji se provodi semestralno 
za svaki predmet; rezultati provedene ankete se analiziraju na Centru i Senatu, 
predlažu se mjere za poboljšanje.  

 Uspostavljen sustav nagrađivanja na znanstvenom, nastavnom i stručnom polju prema 
Pravilniku o nagradama i priznanjima Medicinskog fakulteta u Splitu usvojenog 7. 
prosinca 2006. Nagrađivanje se provodi godišnje prigodom dana Fakulteta. 

 Razvijen sustav trajnog osposobljavanja nastavničkog i suradničkog osoblja, te razvoja 
kompetencija za rad u nastavi. 

 Obveza pohađanja tečaja vještine medicinske edukacije prije prvog izbora u 
znanstveno-nastavno zvanje. 

 U potpunosti razvijen sustav trajnog osposobljavanja stručnog, administrativnog i 
pomoćnog osoblja. 

 

Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Uspostaviti sustav vrednovanja cjelokupnog rada nastavnika i suradnika uzimajući 
cjelokupni opus nastavne, znanstvene, umjetničke i stručne djelatnosti. 

 Uspostaviti sustav vrednovanja stručnog, administrativnog i pomoćnog osoblja. 

 Znanstveno - 
istraživački rad  

 

Aktivnosti 4.6.1. do 4.6.5. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta te druge aktivnosti 
vezane za znanstveno-istraživački rad: 
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 Osnovan je Ured za znanost i zaposlena administrativna osoba. 

 Fakultet je imao zasebnu Strategiju razvoja znanosti za razdoblje 2007-2012., te je u 
dovršetku izrada strategije za slijedeće petogodišnje razdoblje.  

 Odvija se odlazna i dolazna mobilnost nastavnika, suradnika i studenata  (ERASMUS, 
CEEPUS i dr.) u suradnji s Uredom za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu. 

 Definiran postupak prijave međunarodnih znanstvenih projekata i prijave 
međunarodnih projekata (Pravilnik o međunarodnim znanstvenim projektima 
Sveučilišta usvojen na 72. Sjednici Senata 29. 06. 2012., te Pravilnik o projektima 
Medicinskog fakulteta u Splitu usvojenog 13. siječnja 2011. ) 

 Na Medicinskom fakultetu u Splitu se provode znanstveno-istraživački projekti 
nacionalni, kompetitivni, bilateralni i međunarodni (ukupno 13 međunarodnih i 30 
nacionalnih). 

 Razrađeni su kriteriji za rangiranje uspješnosti u znanstvenom radu. 

 

Unutarnja prosudba: Razvijena/napredna faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Osiguravanje dostatnih financijskih sredstava za znanstveno-istraživačku i stručnu 
djelatnost. 

 Kontinuirano osiguravanje pristupa mrežnim bazama podataka znanstvenih časopisa. 

 Analiziranje provedbe Znanstvene strategije, pokazatelja opsega i kvalitete 
znanstveno-istraživačke djelatnosti. 

 Izrada baze podataka znanstvenih aktivnosti (publikacija) svih istraživača i nastavnika 
Fakulteta. 

Stručna 
djelatnost 

 

Aktivnosti 4.7.1. do 4.7.6. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta: 

 Povremeno se sklapaju ugovori o suradnji s gospodarskim subjektima. 

 Po potrebi se provode stručni projekti, ekspertize, organiziranje stručnih skupova i 
druge aktivnosti. 

 U postupku je osnovanje je strukovne Udruga bivših studenata i prijatelja Medicinskog 
fakulteta u Splitu (ALUMNI, http://www.mefst.hr/default.aspx?id=16). 

 

Unutarnja prosudba: Početna/Razvijena faza 

Mobilnost 

 

Aktivnosti 4.8.1. do 4.8.6. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta: 

 Osnovna načela dolaznih i odlaznih mobilnosti su propisana aktima Sveučilišta. 

 Osiguravanje uvjeta za mobilnost studenata u europskom prostoru visokog 
obrazovanja (npr. izrada Ugovora o učenju (Learning Agreement) ili Ugovora o 
stručnoj praksi (Training Agreement) za ERASMUS, ERASMUS MUNDUS, CEEPUS i sl., ) 
provodi se preko Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu. 

 Osigurava se pomoć dolaznim studentima. 

 Organiziran je Studij Medicina na engleskom jeziku. 

 Uspostavljena veza sa srodnim fakultetima u tuzemstvu i inozemstvu (Ugovori o 
suradnji). 

 Dostupnost podataka o uvjetima ostvarivanja mobilnosti na mrežnim stranicama 
Fakulteta. 

 

Unutarnja prosudba: Razvijena faza 
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Resursi za 
nastavnu, 
znanstveno-
istraživačku i 
stručnu 
djelatnost 

 

Aktivnosti 4.9.1. do 4.9.6. Priručnika osiguravanja kvalitete Sveučilišta: 

 Osigurani su odgovarajući prostori za izvođenje nastave, znanstveno-istraživačku i 
stručnu djelatnost. 

 Osiguravanje učionica dostatnih veličina u skladu s kriterijima o veličini skupine. 

 Osiguravanje prostora za znanstveno-istraživački rad. 

 

 Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

Oprema novoizgrađenih prostora. 

Važnost i 
pristup 
informacijama 
sustava 
osiguravanja 
kvalitete 

 

Aktivnosti 4.10.1. do 4.10.5. prema Priručniku osiguravanja kvalitete Sveučilišta:  

 Razvijen i uspostavljen informacijski sustav za praćenje nastave 
(http://nastava.mefst.hr:10000/). 

 Opće informacije Medicinskog fakulteta u Splitu su dostupne javno 
(http://www.mefst.hr/default.aspx?id=8). 

 Pristup specifičnim informacijama dostupan Centru, Odborima, Senatu i upravi 
Medicinskog fakulteta u Splitu. 

 Informacijski sustav za praćenje nastave i uspjeha studenata je ISVU. 

 Koristi se Informacijski sustavi za kadrovsko, administrativno i financijsko praćenje. 

 

Unutarnja prosudba: Razvijena faza 

 

Preporuke za poboljšanje: 

 Integracija sustava za praćenje nastave i uspjeha studenata na razini Sveučilišta. 

Razvoj jedinstvenog sustava za kadrovsko, administrativno i financijsko praćenje na razini 
Sveučilišta. 

Javno 
informiranje 

 

Aktivnosti 4.11.1. do 4.11.7. Priručnika za osiguravanje kvalitete Sveučilišta:  

 Javno objavljeni podaci o Medicinskom fakultetu u Splitu 
(http://www.mefst.hr/default.aspx?id=8). 

 Javno objavljeni propisi i pravilnici Medicinskog fakulteta u Splitu 
(http://www.mefst.hr/default.aspx?id=51).  

 Aktivnosti na Sveučilištu i sastavnicama se javno objavljuju kao i informativni i 
promotivni materijali (http://www.mefst.hr/default.aspx?id=8). 

 Događanja na Medicinskom fakultetu u Splitu se redovito objavljuju u Sveučilišnom 
listu - Universitas redovito izlazi od 2009. (ukupno 40 brojeva) 
(http://www.unist.hr/TopNav/Sveu%c4%8dili%c5%a1nilistUniversitas/tabid/472/Defau
lt.aspx). 

 Događanja na Medicinskom fakultetu u Splitu se redovito objavljuju u Glasniku 
Fakulteta (http://www.mefst.hr/default.aspx?id=22). 

 Osigurana javnost obrane diplomskih i doktorskih radova (javna objava termina 
obrane) 

 Gostovanje u emisijama lokalnih televizija i radijskih postaja. 

 

Unutarnja prosudba: Napredna faza 

http://www.unist.hr/TopNav/Sveu%c4%8dili%c5%a1nilistUniversitas/tabid/472/Default.aspx
http://www.unist.hr/TopNav/Sveu%c4%8dili%c5%a1nilistUniversitas/tabid/472/Default.aspx
http://www.mefst.hr/default.aspx?id=22
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